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(A) HhZARE (B) Xk5HE (C) 7k JIHE (D) #He

- B IRE KB HUIKIER ( Betz’s Law ) SRETE « HAGERI AT ¢

Py, :%Cpxprsz'

Hep Py BB TR ~ C, RBERUCE ~ p RZZHE ~ A TRyl T HETA ~ V Roal -
SR AR EGHRy 10 km /b BOMECE T RIDUEE S 10 kW AUREE & - BERIER R ~ ZREE
B AR TR B AR L AN - U TRy 15km/hr IF » BB\ SEEE SR %0 kW 2
(A) 7.75 (B) 15.00 (C)22.25 (D) 33.75

— SIS R IR HETE 1 /NRERERE 15.6 22 THIZKER 100 “CHIBERI/K IR Ry 100 °CHYBRFD
IKFKR, - B —HANE - 16 10 28T 7.8 24T 100 °CHYAHAT/KEESE G Ry 100 °C AYEEAT
KRR, - QIR SRNE EAA 2 KIS 77 2

(A) 0.5 (B) 1.0 (C) 2.0 (D) 3.0

BRI [ = A SR B L A BERAE - YRG5 D IERE 2
(A) IEFBRIERT - — i m] 70 Ko KERRLIRFN ~ A Llir S0 b BB R 40
(B) IEHIABERF » YRURL PP S AR A s KRR T D8 3 AR A BT IR
(C) MABEE A REL ~ FElkECH 24 - Qe Redr s [ R sH

(D) E R KRFRITERT - RIEARTRE IR 5 [ EE

SEIHS BRI AR SE - 23 K2 DU NI & R dE i 2
(A) ¥5eE (B) IEERGE(E (C) F=phifH (D) +/55EE

BRI SRS (%2 BRI b Iy 220 - R YRG5 1A 2

(A) PRI E L AL - SISO Yoty TE Ry B i 8

(B) EME SRS AR ORFFAEARIBSIRRE - DARNIHAME SR B dn L AL 58

(C) fENE SR SE FRIFRVRHER ) sk A » MERER Ty » 1977 Lk T

(D) fEfE (LAt - RIS ER BRI 1E R RS PO B AR - DUESIEHRI HY

BRI DT TRES S [ BV YA TR 5 [ LR - BRG] 35 1 2

(A) S5 [ZERYESRATRE B ATURLAY 2 P FRE G 5R, > TIPS [ YRR 2 225,
(B) —XIM S » S5 |2 2 SR & LLIRIhE [ 2 SR AT

(C) —M&IM S » S5 [ZERR K72l KAEERE K - TS [ERRE K T 2R R R K
(D) —fi%iis ~ 585 1% ik L& LRy 5 582 ik LEARTSHE

H—¥RH 5 B HIE R JT kK 100 PS » BEH2 S J7 8 25 PS » R EEHSR
(mechanical efficiency ) Fyfr] ?
(A)25 % (B) 33 % (C)75 % (D) 80 %

ST TAZE (82 STy 100 mm ~ {TF2E 90 mm » %58 [S<HH0Ry 3000 rpm B » JI5
RS R ATET Z MBZ2 5 4.77m® » BI34E 9.2 Z5HECR (volumetric efficiency ) Byl 2
(A) 70 % (B) 75 % (C) 80 % (D) 85 %
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(A) ZAR i (B) FAR it (C) JAJH% (D) 7kt

St R R g o TR R B e R DT A (—) R 0 AR R B IE A BT B R
NI ?
(A) BijE (1) = ( forward curved )

(B) &A1= ( radial ) —> &
(C) #%8 ({H) 2% ( backward curved ) /
(D) Hfim) = ((axial )
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RIS m B i e o WS D VB g 1 S oo e 288 P PR 1 4 ] 77 A R R
o JAVE T (BRAwEARED ) 2
(A) 0.5 (B) 1.0 ©) 1.5 (D) 2.0
TEREVRBYERET » Rl DI SN R R E T B U P i RER TR » FEINSE T

{rffREEE 2

(A) 1E[a1f (B) F:3&

©) [EEEHER (D) T

1 K% ( Francis turbine ) FYFEARES - 58H NS NI UATREETH: 2

(A) HZEFy (B) £

(C) B (SAEEE ) (D) A% (SR iE=E )
H—-RIERE 7K s ( Kaplan turbine ) FE 1T 585 &5 S Y A CGR ( volumetric efficiency )

£y 95 % ~ 7K JJ%ZR ( hydraulic efficiency ) £y 88 % M EEMIIER ( mechanical efficiency ) £
80 % » HIEZ /K H a3 =R ( total efficiency ) Fyfr] 2

(A) 67 % (B) 76 % (C) 84 % (D) 91 %
FRB (T SR IEIRIL - 5 BRASHTE R, 24 ZAN. BEIEFIIABI 808 | » LI
LBl o F AR T B R /AN 2
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T Ry AR A - A0II()FTR » i % S BT R S T - 5 DO R A P
(A1 T T B P R T T 2

(A) 20°
(B) 40°
(C) 60°
(D) 80°
()
HE— TR i B 22 B 2 SR A P At Ve » BA R TR VAR i A B N E 22

IRRE - BAR MY H Ry 22 BT 2

(A) mm (B)°C (C) kgf / ecm® (D) kg/m’
1 R e X H SR AT ~ I F R R VPRI - Bl S PR YRR 2

e 2
(A) YJa=k (B) #E = (C) 7=k (D) B (EZ) =X
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SESeEE i —(E s - TR MY = AR 2
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(A) 9042 N » 555N - m (EEFET 51 )

(B) 9042 N » 555N - m (G¥ilF$F 1))
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26. —i 2200 kg ERREER—ER AR R 0 BURISE b - 5RM sthim Elighs 22 i i 2
B E PR b 0.5 » BIEERR(REOR 0.2 ¢ HI tan® 2 i AR R 25 /A T AN S Bl N yg @) 2
(A) 0.2 (B) 0.5 (C)0.7 (D) 2.5

27. —YIRGLIVIREE v, Hthim e E B EAGTAESREE DT - RIPRSTE L EvE 2 Hh &
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28, —WIRSENER AR 6 LOCIB MRS L - AN (1) RN - A YIRGEER L i R
HEWE T - EPie NEaERy Sy - Friiefl Rfl 7 (g REJTINEEEL)

S
(A)
2g cosb . \
28
®) g cosf

S
2g sinf

©

D) -2 B (71)
g sinf

29. WflEARIE < Prha i _ERLv, B v, QHIEREE > S ilBRZK SRR 300k 60° A RIRFH -
CAETZESRIHTT - TG L L IRF AR - RIS v, /v, o ERAE R AT 2
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(A) r (B) = ©) 3 (D) =
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—EPET ARy R > IR A 0 35 x SR HIKH Gl - R RE x fil L i
TRECR ] 2

1 1 1 1
(A) JRA (B) SRA (©) ;;RA (D) ;RA

W GHFR - —iliEREEE — ey EE WY - B2 9.6 kg KYIREEEIE L /KM
b BE 10kg WYREREMERE T - HigniiiREm NG HRAERT] - &
RIS AT 1L REN R - RIS 2 IR Ry 2P m/sec® 2 (g =9.8m/sec’)

(A)5

(B) 9.8 9.6 kg
(©) 10
(D) 19.6

10 kg

(7?) 7 7
1E— B R RS —E R 100 ke ZWIR LB LIS LAt - IR R
AR AT A ER 1% A N2 (g=9.8m/sec’)

(A) 98 (B) 196 (C) 980 (D) 1960

H—HESEEAE 9.8 sec T i 200 kg AR T 10 m » RLHEE ST E 2 DR R % 2
F(W)?( g=9.8m/sec’)
(A) 2000 (B) 1000 (C) 200 (D) 100

F—HErEEEER 160g @ & FHEEMAN BRI Ry 300 m/sec @ EHZEANE -
HHEE PRy 200m/sec » Bl Fof 2@ ARBIHRT A AT ERI S R 2 D FEE (T) 2
(A) 2000 (B) 3000 (C) 4000 (D) 5000

B8R 3kg ZVHE - HEEMIA 204 m ZEREEFIEAEE T - B AGT2ERETT - H
IS LE R M R R o SRS 7 R %4> m/sec 2 (g =9.8 m/sec?)
(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50

—VRELL 36 km/hr Z SRS ARERS FITHE - SEEIZERIRIIFFHIGER AR - BEREIRE L
7225 (L8 ) FEEE Ry 8 m - RIEEBIE 2 2958 (AL ) FFE % sec ?
(A)0.2 (B) 0.8 (C) 1.25 (D) 4.5

—HERy 2kg ZEKiE - DB THRE - A7k P ESEEGEE » FOEEEE Ry 2 m o L

BREGZ UIRHHE Ry 3m/sec » HRMSHETE & » A7 2k T R% 4 N?
(A) 4.5 (B) 9 (C) 18 (D) 27

[CITF2EH ]

H
J

i
o
(o]
\

/



BIIHIEE HEERIH ()

N
Y
o]
\

i

v





